



中共洛阳市委机关报

2013年7月 26日 农历癸巳年 星期五 六月十九



多云间晴天 25℃~35℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14480期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

求真务实 迎难而上 确保实现全年目标

不做“盐碱地”

——真心真意服务企业

洛平

推动洛阳经济发展, 各级各部门最应从何处着力?

答案是: 优化环境、服务企业!

环境就是发展力, 就是竞争力。让洛阳的发展环境真正“经得起比较、经得起打听”, 投资洛阳的各方客商才能定下心来, 引到洛阳的各类项目才能扎下根来, 洛阳的发展才会拥有源源不断的动力。

尤其应当看到, 在目前经济下行压力大、企业面临困难多的情况下, 保增长首先就要保企业。企业日子不好过, 何谈经济发展、财政增收、群众受益?!

正是基于这样的清醒认识, 市委

书记陈雪枫在上半年工作会上强调, 各级党委、政府要真心真意服务企业, 想方设法为企业的成长提供肥沃土壤, 不能让自己的“一亩三分地”变成企业发展的“盐碱地”。

令人忧心的是, 洛阳的投资环境特别是软环境, 不要说与发达地区相比, 就是与周边一些地区相比也差距不小, 有的甚至到了让企业望而生畏、知难而退的地步: 一些惠企政策迟迟落实不到位, 严重影响了企业发展信心; 一些“中梗阻”现象依然存在, 效率低下问题没有得到根本解决; 一些干部向企业吃拿卡要, “不给好处不办事, 给了好处乱办事”……

这, 怎么得了!

真心真意服务企业, 洛阳“亮剑”: 从7月下旬起, 在全市范围内启动优化企业发展和项目建设环境专项治理活动。一系列的“加减乘除”, 将就此展开——

“加”强沟通服务。在企业设立首席服务官或服务官小组, 建立政企联系“绿色通道”, 规范企业投诉处理机制, 建立重点企业重点项目解决问题例会制度, 以便及时发现问题、服务企业。

“减”轻企业负担。实行“一站式”审批, 落实重大项目联审联批, 提高项目审批效率; 严格落实“安静生产日”规定, 减轻企业负担。

“乘”势转变职能。设立企业防治腐败联系点, 设立经济发展环境监测点, 建立经济发展环境监督员队伍, 完善巡视暗访工作制度, 开展优化政务环境工作考评, 以制度化的设计切实转变政府职能。

“除”掉发展阻力。持续开展“打小鬼”行动, 努力解决“中梗阻”问题, 严查党政机关及其工作人员的不作为、慢作为、乱作为, 严打黑恶势力涉企犯罪, 营造支持企业、服务项目的良好环境。

只有各级各部门都不做“盐碱地”, 争做服务企业的“肥沃地”, 洛阳才能成为企业云集的“高地”、财富聚集的“洼地”、百姓安居的“福地”!

今年我国深化医改 提出26项工作任务

据新华社北京7月25日电 记者25日从国家卫生计生委获悉, 国务院办公厅近日印发了《深化医药卫生体制改革2013年主要工作任务》。工作安排根据国务院“十二五”医改规划提出的重点任务和主要目标, 特别是对2013年政府工作报告和国务院第一次全体会议提出的深化医改重点任务进行了分解。

工作安排共提出26项工作任务, 涉及加快健全全民医保体系、巩固完善基本药物制度和基层医疗卫生机构运行新机制、积极推进公立医院改革、统筹推进相关领域改革4个方面。其中, 健全全民医保体系主要包括巩固扩大基本医保覆盖面, 稳步提高保障水平, 建立重大疾病保障和救助机制等; 巩固完善基本药物制度和基层医疗卫生机构运行新机制主要包括实施2012年版国家基本药物目录, 创新绩效考核机制, 落实乡村医生补偿政策等; 推进公立医院改革主要包括评估第一批县级公立医院改革试点经验, 启动第二批县级公立医院改革试点工作, 拓展深化城市公立医院改革试点等; 统筹推进相关领域改革主要包括加快推进社会资本办医, 创新卫生人才培养使用制度等。

26项工作任务由国家卫生计生委、发展改革委、财政部、人力资源社会保障部、中编办分别牵头, 配合部门涉及教育部、工业和信息化部、民政部、商务部、国资委、保监会、食品药品监管总局、中医药局等8个部门。

文明城市持续提升 “百日会战”进入关键时期

刘应安等参加行动例会

本报讯(记者 常书香 通讯员 徐巧丽) 昨日, 我市召开全国文明城市持续提升“百日会战”行动第四次例会, 通报相关工作进展情况, 部署下一阶段工作。

市委副书记刘应安、市人大常委会副主任黄元元参加会议。从督查情况看, 我市还存在大惠扰民、校外未成年人心理健康辅导站多头管理、部分建设单位对建筑工地围挡设置公益广告有抵触情绪、多数宾馆和饭店“文明餐桌”行动提示牌不到位等问题。会议要求各相关部门加强沟通, 形成合力, 采取有力措施进行整改。(相关报道见02版)

全力打好“百日会战” 持续提升城市文明



这是记者昨日在柴川、嵩县等地拍摄到的部分美丽乡村的美丽景象。

美丽乡村 魅力绽放

今年以来, 我市累计投入农村环境集中整治资金1.8亿元, 全市农村地区主干道、旅游景区及小城镇所在地基本实现“一撤三清”, 为美丽乡村建设奠定了坚实基础。我市将通过就地提升和搬迁集聚两种方式, 着力改善人居环境, 营造文明乡风, 建设美丽乡村, 力争到2015年打造一批“宜居、宜游、宜业”的美丽乡村示范点, 实现“科学规划、经济发展、设施配套、环境优美、制度健全、乡风文明、保障有力、管理民主”的建设目标。

首席记者 曾宪平 通讯员 李艳 摄



洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

洛平微话

【你好, 洛阳】市工商局出台多项新政, 给民营经济发展送上“及时雨”。从“小”发轫、从“微”起步, 几乎是每一个民企的必经阶段, 此时的“幼苗”最需要“及时雨”, 才能长成未来的“参天大树”。既称“及时雨”, 就要“知时节”“真落地”。如此, 方能“润物细无声”。

+ 立即收听

薄熙来案被提起公诉

国内 07版

龙阳葡萄 河南省农科院新品种示范培育基地 电话: 400-8778-010 龙门北桥东500米

用友NCS 大型企业管理与电子商务平台 63636888 用友洛阳官方微信

“海碧”饮料, 缘何风景独好?

一份来自国内饮料市场的资料显示: 目前国内三大玻璃瓶装碳酸汽水品牌, 除西安的“冰峰”、四平“宏宝莱”, 便是洛阳的“海碧”。在国内外一线品牌激烈的市场竞争中, 有30年历史的“海碧”不仅牢牢占据本地市场, 还辐射到三门峡、平顶山、许昌、焦作等地及周边省份, 风景这边独好。

一枝独秀: 本土饮料压倒“洋品牌”

在洛阳, 市场每卖出10瓶玻璃瓶汽水, 就有7瓶是本土品牌“海碧”。而以洋品牌为首的同类产品, 市场占有率只有30%。这

与洋品牌在其他城市“独霸天下”的局面形成了鲜明对比。

20世纪90年代, 以“两乐”为首的饮料行业巨擘开始在内地市场进行“圈地运动”。一夜之间, 上海“正广和”、北京“北冰洋”等国内八大饮料品牌纷纷沦陷, 洛阳市场也受到冲击。

面对强敌, 洛阳本土饮料品牌迅速调整产品结构, 积极开拓市场。洛阳海碧饮品有限责任公司果断停止市场接近饱和的饼干生产项目, 进行企业改制, 将主要精力集中在碳酸饮料生产上; 三次投资将碳酸饮料生产线提升国际一流水平, 每小时可产

3万瓶“海碧”饮料; 建立各种奖励机制, 将生产厂商和经销商利益挂钩, 通过“厂商一体”牢牢把握销售渠道。经过20年持久战, 最终, 洛阳玻璃瓶装汽水牢牢把握本地市场。

夹缝求生: 差异化产品谋出路

区域品牌为什么能战胜行业老大? 地缘优势、品牌信誉、消费者的乡土情结……本土饮料制造者认为, 最重要的是走差异化道路, 从激烈的竞争夹缝中找到自己的生存空间。

本土饮料的生产重心一直在玻璃瓶装

碳酸汽水上, 对于商超渠道的易拉罐、塑料瓶装饮料很少染指。虽然商超渠道有更广阔的市场, 但一线品牌的竞争已白热化。相比之下, 玻璃瓶装汽水因运输、回收成本较大, 成了一线品牌触角所不能及的市场“夹缝”, 也成就了本土企业最初的生存空间。

从生存到发展, 既要面对“洋品牌”的外患, 又要应付区域同类品牌的模仿跟风。海碧饮品公司董事长、总经理郭耀里说: “做可乐, 我们永远是跟在洋品牌后面。只有另辟蹊径, 针对洛阳人的口味需求开发产品才有出路。”为此, “海碧”降低碳酸饮料中的糖

度, 研发口感清爽的水蜜桃味、橘子味和原味海碧汽水, 畅销洛阳多年。本土竞争中面临的更多问题是仿冒品、价格战。面对小厂商跟风仿冒的行为, “海碧”一方面保证产品质量, 推陈出新, 一方面发挥协会作用, 联合工商、质监、经销商, 实现行业自律, 规范市场行为。

近日, 洛阳姑娘周晶在国内知名网络社区“豆瓣”上发现了一个名为“海碧汽水”的话题小组, 让她兴奋不已: “在洛阳人眼中, ‘海碧’已经不是一个单纯的佐餐饮品, 更是一种回忆, 一种象征。它和牛肉汤、水席一样, 都是只属于洛阳的味道。”(康乐)



6 957650 419482